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4.136. Podstawa trojkata rownoramiennego ostrokgtnego ma dtugosc¢ 4. Promien é‘ %;
okregu opisanego na tym trdjkacie jest rowny 3;. Oblicz wysokos¢ h tego trojkata
poprowadzong na godstawe oraz odlegtos¢ d srodka okregu od ramion.
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D 4.134. Wykaz, ze jesli promien okregu opisanego na tréjkgcie réwnoramiennym
jest rowny dtugosci ramion tego trojkata, to stosunek dtugosci ramienia do dtugosci
podstawy tego trojkata wynosi 1: NEY
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Definicja: Dwusieczna kata

Dwusieczna kata nazywamy polprosta p o poczatku w wierzcholku tego kata, ktora
dzieli ten kat na dwa katy o jednakowych miarach.

Przyktad 3

Dwusieczna kata jest zbiorem punktéw réwnoodleglych od ramion tego kata.

a.116.4.140. W trojkacie katy sa réwne: 20°, 60°, 100°. Poprowadzono dwusieczne ka-
tow tego trojkata. Oblicz miary katéw powstatych w ten sposéb szesciu trojkatow.
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a.121. 4.145. W tréjkat réwnoramienny ABC wpisano okrag. Wiedzac, ze |AC| = |BC| = 16 cm
oraz |AB| = 12 cm, oblicz dtugosci odcinkéw, na jakie punkt stycznosci podzielit

bok AC. _
h =101 - 9(55
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a.124. 4.148. Wyznacz promien r okregu wpisanego w tréjkat prostokatny réwnora-
mienny, jesli: K < j

a) promien okregu opisanego na tym trojkacie jest rowny 3, - -
b) roznica dtugosci przyprostokatnej i r jest réwna 4 4af2. r
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